

INTEL गोपनीय सूचना

आखिरी बार संशोधित: 31 अगस्त, 2023

गोपनीयता और आपकी जानकारी

Intel व्यवसाय का काम है कि इस तरह की तकनीक लाना जिससे कारोबारों, उपभोक्ताओं और समाज के लिए अनोखे अनुभव मिल सकें, लेकिन इस दौरान आपकी निजता का पूरा ख्याल रखा जाए. हम नई चीजों और ऐसी प्रदर्शन में भरोसा करते हैं जो आपके निजता के अधिकारों के मुताबिक हो. साथ ही, ऐसी प्रौद्योगिकी में भरोसा करते हैं और उन अधिकारों को ध्यान में रखकर डिज़ाइन की गई है.

यह निजता नोटिस बताता है कि हम आपकी निजी जानकारी का इस्तेमाल कैसे करते हैं और किस तरह आपके निजता अधिकारों का सम्मान करते हैं.

खास तौर पर, यह निजता नोटिस बताता है कि हमारे प्रोडक्ट, सेवाएं और प्रौद्योगिकी आपकी निजी जानकारी का इस्तेमाल कैसे करती हैं. यह नोटिस हमारी वेबसाइट, प्रोडक्ट, ऑनलाइन सेवाओं, सॉफ़्टवेयर, ऐपलिकेशन, टूल और हमारी तरफ़ से दी जाने वाली अन्य सेवाओं और सुविधाओं में निजी जानकारी के इस्तेमाल पर लागू होता है, ऑनलाइन और ऑफ़लाइन (इकट्टे तौर पर **Intel® Services** कहा जाता है) दोनों जगह. यह तब तक लागू होगा, जब तक कि अलग से या साथ में कोई अन्य निजता नोटिस न दिया जाए. खास तौर पर, Intel® Services के लिए पोस्ट की गई अतिरिक्त जानकारी के लिए, [उम्मीदवार के लिए नोटिस](#), [Intel® Active Management Technology सूचना](#) यहां देखें.

अतिरिक्त गोपनीयता नोटिस और जानकारी

यहां दी गई निजता जानकारी, नीतियां, नोटिस और स्टेटमेंट को इस निजता नोटिस में शामिल किया गया है:

- [उम्मीदवार के लिए नोटिस](#)
- [Intel® Active Management Technology सूचना](#)

हम किस तरह की जानकारी इकट्टा करते हैं?

Intel अपने व्यवसाय संचालन के हिस्से के रूप में, सेवाएं प्रदान करने, अनुरोधों का जवाब देने और ग्राहक सहायता प्रदान करने, कानूनी और संविदात्मक दायित्वों को पूरा करने और अपने नवीन उत्पादों का निर्माण करने के लिए जानकारी एकत्र करता है. आप इसमें से कुछ डेटा सीधे तौर पर देते हैं, जैसे कि जब आप Intel का कोई प्रोडक्ट ऑर्डर करते हैं, ग्राहक सहायता से संपर्क करते हैं या Intel समारोह या प्रकाशन के लिए रजिस्टर करते हैं. हम Intel® Services और हमारी वेबसाइट के साथ हुए आपके परस्पर कार्य के ज़रिए भी जानकारी इकट्टा करते हैं, उदाहरण के लिए, एम्बेड की गई प्रोडक्ट तकनीक और कुकीज़ का इस्तेमाल करके. हम तीसरे पक्षों से भी डेटा लेते हैं.

आप Intel को अपनी इच्छा से जो जानकारी देते हैं जब आप किसी न्यूज़लेटर की सदस्यता लेते हैं, खाता बनाते हैं, खरीदारी करते हैं या Intel से जानकारी का अनुरोध करते हैं, तो हम आपका अनुरोध पूरा करने के लिए आपसे संपर्क, बिलिंग, शिपिंग और कम्प्यूनिकेशन जानकारी, पेमेंट कार्ड या वित्तीय खाते का डेटा और खाता ID या गोपनीय जानकारी जैसी चीज़ें मांगेंगे। अगर आप हमारे किसी स्टोर या ऑफिस जाते हैं, किसी कारोबारी शो या कार्यक्रम में हिस्सा लेते हैं या किसी अन्य वजह से हमसे संपर्क करते हैं, तो आप अपनी मर्जी से भी इसके तहत जानकारी दे सकते हैं।

कुछ Intel® Services में उपलब्ध इंटरएक्टिव सुविधाएं आपको दोस्तों को आमंत्रित करने, दूसरों को फॉलो करने, टिप्पणी करने या हटके पोस्ट बनाने या फ़ोटो, वीडियो या अन्य निजी कंटेंट शेयर करने की अनुमति दे सकती हैं। जब आप इस सामग्री को सकारात्मक तौर पर बांटते हैं, तो हम इस सूचना के मुताबिक इसे इकट्ठा और इस्तेमाल कर सकते हैं इसके अलावा, आपके सोशल मीडिया इस्तेमाल करने के तरीके से भी हमें आपके बारे में किसी अन्य उपयोगकर्ता से जानकारी मिल सकती है। जैसे, जब आपका दोस्त ऐसी सामग्री डाले जिसमें आप शामिल हों।

समय-समय पर हम अकेले या पार्टनर के साथ अनुसंधान, विश्लेषण, ऐतिहासिक और वैज्ञानिक अध्ययन करते रहते हैं। इस तरह के कामों के लिए, हम व्यक्तियों को सूचित सहमति प्रक्रिया के माध्यम से भाग लेने और स्वेच्छा से जानकारी साझा करने के लिए आमंत्रित करते हैं। जब हम ऐसे काम के लिए किसी तीसरे पक्ष से निजी जानकारी लेते हैं, तो हम यह पुष्टि करने के लिए कदम उठाते हैं कि निजी जानकारी को उत्तरदायी और वैध तरीके से इकट्ठा किया गया है।

अगर आप हमारे पास या हमें सेवा देने वाली कंपनियों को अन्य लोगों के बारे में कोई निजी जानकारी बताते हैं, तो यह पक्का करना आपकी जिम्मेदारी है कि आपके पास ऐसा करने का और हमें इस निजी जानकारी के अनुसार उनकी निजी जानकारी का इस्तेमाल करने की अनुमति देने (उदाहरण के लिए, आपका उनकी सहमति मांगने) का अधिकार है।

उपकरण और प्रोडक्ट ऑपरेशन

अगर आप सॉफ़्टवेयर या ऐप जैसी कुछ Intel® Services डाउनलोड और इस्तेमाल करते हैं, तो हम इस्तेमाल से जुड़े डेटा पर नज़र रख सकते हैं और इकट्ठा कर सकते हैं। जैसे कि जब सॉफ़्टवेयर या ऐप हमारा सर्वर एक्सेस करता है, तब सॉफ़्टवेयर या ऐप का इस्तेमाल करके कौनसी जानकारी और फ़ाइलें डाउनलोड की गईं और इस्तेमाल के दौरान आप सॉफ़्टवेयर या ऐप से कैसे चलाते हैं। इनमें से कुछ डेटा को लागू डेटा संरक्षण कानूनों के तहत व्यक्तिगत जानकारी के रूप में संरक्षित किया जा सकता है। हम यह समझने और आपको सबसे अच्छा अनुभव देने के लिए इस जानकारी को इकट्ठा करते हैं कि आप Intel® Services के साथ कैसे इंटरैक्ट करते हैं। हम इस जानकारी का उपयोग सुरक्षा उद्देश्यों के लिए भी कर सकते हैं। हम आपके इस्तेमाल किए जाने वाले एक से ज़्यादा उपकरण से इकट्ठा की गई जानकारी को उस जानकारी के साथ जोड़ सकते हैं, जो हमने आपके या आपके अन्य उपकरण के बारे में इकट्ठा की है।

इसके अलावा, ज़्यादातर कंप्यूटिंग डिवाइस में प्रोसेसिंग चिप जैसी एम्बेड की गई तकनीक होती है, जो यह जानकारी इकट्ठा करती है कि उपकरण को कैसे इस्तेमाल किया जा रहा है। इस जानकारी में यह चीज़ें शामिल हो सकती हैं:

- ऑपरेटिंग सिस्टम का प्रकार और संस्करण, हार्डवेयर संस्करण, उपकरण का सेटिंग, सॉफ़्टवेयर का प्रकार, बैटरी और संकेत की रफ़्तार, स्क्रीन रिज़ॉल्यूशन, उपकरण की कंपनी और मॉडल,

भाषा और इंटरनेट ब्राउज़र का प्रकार और संस्करण. आप जो भी Intel® Services (जैसे ऐप) इस्तेमाल कर रहे हैं, उसका नाम और संस्करण भी लिया जाता है.

- भौगोलिक जगह की जानकारी, जैसे GPS, ब्लूटूथ या WiFi संकेत के ज़रिए.
- कनेक्शन की जानकारी जैसे कि आपके मोबाइल ऑपरेटर या ISP का नाम, ब्राउज़र टाइप, भाषा और टाइम ज़ोन, मोबाइल फ़ोन नंबर और IP पता.

अन्य ऐप्लिकेशन से इस जानकारी का एक्सेस और डिवाइस से Intel या सेवा देने वाली अन्य कंपनी को यह जानकारी देने की प्रक्रिया, डिवाइस पर चल रहे ऑपरेटिंग सिस्टम या अन्य सॉफ़्टवेयर से नियंत्रित की जा सकती है.

कुछ मौकों पर, Intel तकनीक का इस्तेमाल किसी ऐसे प्रोडक्ट या डिवाइस के अंदर किया जाता है जो निजी जानकारी इकट्ठा कर सकता है, जो कि Intel के साथ शेयर नहीं की जाएगी. यह जानकारी, प्रोडक्ट या डिवाइस बनाने वाली कंपनी की तरफ़ से इकट्ठा की जा सकती है. वे आपकी जानकारी का इस्तेमाल कैसे करते हैं, यह समझने के लिए आपको उस कंपनी की तरफ़ से प्रकाशित किए जाने वाले निजता नोटिस, निजता की नीति या संबंधित शर्तों को पढ़ना होगा.

कुछ Intel® Services आपको पहचान या पुष्टि करने या किसी खास सुविधा का फ़ायदा उठाने के लिए, बायोमेट्रिक जानकारी का इस्तेमाल करने की अनुमति दे सकती हैं. बायोमेट्रिक डेटा में आपके फिंगरप्रिंट, चेहरे की बनावट, आवाज़ या इसी तरह की अनोखी शारीरिक खूबियां शामिल हो सकती हैं.

Intel® Services भौगोलिक जानकारी भी इकट्ठा कर सकती हैं, जैसे कि आपके IP पते या GPS से ली गई जगह की जानकारी. साथ ही, इस बारे में जानकारी कि आप Intel® Services से कैसे जुड़ते हैं और उनका इस्तेमाल करते हैं. उदाहरण के लिए, आपने उस उपकरण पर जगह की जानकारी इस्तेमाल करने वाली प्रक्रिया को चालू कर रखा है जिससे आप इन सेवाओं का एक्सेस प्राप्त करते हैं.

जब Intel® Services आपकी बहुत ज़्यादा निजी जानकारी का इस्तेमाल करती हैं, जैसे कि पहचान या पुष्टि के लिए बायोमेट्रिक या भौगोलिक जगह की सटीक जानकारी, Intel आपकी उन प्राथमिकताओं का सम्मान करेगा, जिन्हें आप इससे जुड़े मेन्यू और सेटिंग में चुनते हैं.

हम विभिन्न प्रकार की प्रौद्योगिकियों से और उनके बारे में जानकारी एकत्र करते हैं जहां Intel® Services का उपयोग किया जाता है. एकत्र की गई जानकारी का प्रकार प्रौद्योगिकी, उपयोग और डिवाइस तथा व्यक्तिगत सेटिंग्स पर निर्भर करता है. इन तकनीक में कंप्यूटर, फ़ोन और टैबलेट के साथ-साथ, पहनने लायक इंटरेक्टिव उपकरण, घर में कनेक्ट की गई तकनीकी, ड्रोन या अन्य गाड़ियां भी शामिल हो सकती हैं. जहां हम ड्रोन और निजी गाड़ियों के लिए तकनीकी सेवाएं देते हैं, वहां ये ऑडियो, वीडियो और ऐसी तस्वीरें खींच सकती है जिसमें अनजाने में या संयोग से लोग कैद हो जाएं. उदाहरण के लिए, किसी फील्ड में काम रहे लोग या सड़क पार कर रहे लोग. जहां भी मुमकिन हो, हम इसे गलत तरीके से इस्तेमाल होने से रोकने के लिए तकनीकी और संगठनात्मक नियंत्रक का इस्तेमाल करते हैं, लेकिन यह जानकारी प्रोडक्ट के काम और सुरक्षा के लिए एल्गोरिदम को बेहतर बनाने में मदद करने के लिए ज़रूरी है, जिसमें मैपिंग टोपोग्राफ़ी, रुकावटें, और ट्रैफ़िक जैसी सुविधाएं शामिल हैं.

तीसरे पक्ष से ली जाने वाली जानकारी

हम भागीदारों, विक्रेताओं, आपूर्तिकर्ताओं और अन्य तीसरे पक्षों के माध्यम से जानकारी प्राप्त करते हैं. जिन पक्षों से हम जानकारी लेते हैं वे आम तौर पर कॉर्पोरेट कंपनियां होती हैं (हालांकि कुछ शिक्षात्मक या

पब्लिक कंपनियां भी हो सकती हैं) और वे उनमें से किसी में भी जगह स्थित हो सकती हैं जहां हम काम करते हैं। ये कंपनियां ज्यादातर इन कैटेगरी में आती हैं: एडवर्टाइजिंग और मार्केटिंग कंपनियां, डेटा सेट और जानकारी वाले विक्रेता, सार्वजनिक डेटाबेस देने वाले, सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म, पार्टनर, प्रोडक्ट या सेवाएं देने वाले, इवेंट या ट्रेड शो में मेजबान या विक्रेता, रिसर्च पार्टनर, Intel® Services इस्तेमाल करने वाली कंपनियां या वे तीसरे पक्ष जिनमें Intel® Services शामिल हैं। हम इस बात की पुष्टि करने के लिए कदम उठाते हैं कि इन तीसरे पक्षों से हमें जो जानकारी मिली है वह आपकी सहमति से इकट्ठा की गई है या इन पक्षों के पास कानूनी तौर पर हमें आपकी व्यक्तिगत जानकारी दिखाने की अनुमति है। हम अपने काम के हिस्से के तौर पर, किसी पार्टनर के ज़रिए भी जानकारी ले सकते हैं या किसी पार्टनर के साथ मिलकर डेटासेट बना सकते हैं। इस तरह के डेटा का इस्तेमाल एल्गोरिदम और डेटा मॉडल में सुधार, प्रोडक्ट टेस्टिंग और सुधार, मौजूदा प्रोडक्ट को बेहतर करने और नई क्षमताओं और सुविधाओं को बनाने जैसे कामों के लिए किया जाता है। कुछ मामलों में, हम किसी व्यक्ति के बारे में मिली ऐसी जानकारी इकट्ठा करते हैं जो हमें अलग-अलग स्रोतों से मिलती है, जिसमें सीधे आपसे या आपके द्वारा Intel® Services का इस्तेमाल करने के ज़रिए ली गई जानकारी शामिल है।

हमारी वेबसाइट और सेवाओं के ज़रिए हम कुकीज़, पिक्सेल टैग और इसी तरह की तकनीक का इस्तेमाल करके, इस बारे में जानकारी इकट्ठा करते हैं कि आप हमारी वेबसाइट और कुछ Intel® Services के साथ कैसे इंटरैक्ट करते हैं। हम कुकीज़ और ऐसी दूसरी टेक्नोलॉजी कैसे इस्तेमाल करते हैं, आप कुकीज़ कैसे मैनेज कर सकते हैं और हम डू नॉट ट्रैक सिग्नल पर कैसे काम करते हैं इसके बारे में ज़्यादा जानकारी के लिए कृपया हमारा [Intel कुकीज़ और समान तकनीकी सूचना देखें](#)।

हम जानकारी का इस्तेमाल कैसे करते हैं

हम अपने कारोबार के विकास, रखरखाव और प्रबंधन से जुड़े वैध कामों के लिए इकट्ठा की गई जानकारी का इस्तेमाल करते हैं। साथ ही, इस दौरान आपकी निजता का ध्यान रखा जाता है। इन कामों में यह चीज़ें शामिल हैं: हमारे अंदरूनी ऑपरेशन और एडमिन, आपके साथ कम्यूनिकेशन करना और Intel® Services के लिए आपके अनुरोधों को पूरा करना, एडवर्टाइजिंग और मार्केटिंग के लिए, Intel® Services के काम और सुरक्षा की निगरानी करना और उन्हें ठीक रखना और Intel® Services में अन्य चीज़ों को सुधारना, बेहतर करना, अपडेट करना वगैरह।

कम्यूनिकेट करने के लिए

हम संपर्क जानकारी का इस्तेमाल इन कामों के लिए करते हैं: मैसेज भेजने के लिए, प्रोडक्ट भेजने और भुगतान की प्रक्रिया के लिए; ग्राहक सेवा अनुरोधों का जवाब देने के लिए; सुरक्षा अपडेट या हमारी नीतियों में हुए बदलाव या जल्द ही खत्म होने वाली सदस्यताओं के बारे में अलर्ट देने के लिए; और अपने कम्यूनिकेशन माध्यम के मुताबिक समाचार पत्र या व्हाइट पेपर जैसा मार्केटिंग या जानकारी वाला कंटेंट भेजने के लिए। हम कभी-कभी सर्वे करते हैं, प्रतियोगिता या गेम खेलते हैं या केंद्रित रिसर्च या अध्ययन करते हैं जिसमें हिस्सा लेने के लिए आपको अपनी मर्जी से निजी जानकारी देना पड़ सकती है। आम तौर पर, इन गतिविधियों में और भी नोटिस होते हैं, जो आपकी निजी जानकारी के इस्तेमाल के बारे में और ज़्यादा जानकारी देते हैं और जिसके लिए आपको सहमति देने के लिए पूछा जा सकता है। कुछ Intel® Services आपको किसी "दोस्त" या आपके दिए गए किसी अन्य संपर्क को मैसेज भेजने या सोशल मीडिया पर "पसंद" करने या पोस्ट करने की अनुमति दे सकती हैं। अपने कॉन्टैक्ट डेटा के

इस्तेमाल को मैनेज करने और सबस्क्रिपशन और प्रमोशन का कम्प्यूनिकेशन मैनेज करने के बारे में जानकारी पाने के लिए, कृपया इस नोटिस के **आपकी पसंद और अधिकार खंड** में जाएं

कारोबार के कामों के लिए

हम अपने काम करने के लिए जानकारी का इस्तेमाल करते हैं; उदाहरण के लिए, अकाउंटिंग, ऑडिटिंग, बिलिंग, सुलह और इकट्ठा करने की गतिविधियों के लिए. हमारे अन्य कारोबारी काम, जो आपकी निजी जानकारी के इस्तेमाल पर निर्भर करते हैं, उनमें अपराध या धोखाधड़ी की निगरानी और रोकथाम, हमारे कानूनी अधिकारों की सुरक्षा और समझौते की बातों को पूरा करना शामिल है. हम आपकी कम्प्यूनिकेशन की पसंद के मुताबिक विज्ञापन करने, मार्केटिंग करने और Intel® Services बेचने के लिए भी निजी जानकारी का इस्तेमाल करते हैं.

काम करने, विकास और सुधार के लिए

हम Intel® Services देने, ऑफ़र करने, निजी बनाने और बेहतर बनाने के लिए जानकारी का इस्तेमाल करते हैं. आपके IP पते जैसी कुछ जानकारी का इस्तेमाल नेटवर्क कनेक्टिविटी देने, Intel® Services के इस्तेमाल के स्तर को मापने, सर्वर की समस्याएं ठीक करने और सुरक्षा की सुविधा देने के लिए, आपके डिवाइस से जुड़ने के लिए किया जाता है. कारोबार के अन्य काम जो आपकी जानकारी के इस्तेमाल पर निर्भर करते हैं, उनमें नए प्रोडक्ट, सेवाओं और तकनीक की टेस्टिंग, बदलाव, सुधार या विकास, और रुझानों की पहचान से संबंधित डेटा विश्लेषण शामिल है. अगर आप जगह की जानकारी की सुविधा वाली Intel® Services इस्तेमाल कर रहे हैं, तो हम आपको जगह की निजी जानकारी पर आधारित Intel® Services और कंटेंट देने के लिए सैटलाइट, टेलिकम्प्यूनिकेशन टावर और WiFi सिग्नल का इस्तेमाल करके, इससे जुड़े उपकरण की भौतिक जगह की जानकारी इकट्ठा कर सकते हैं. हम कुकीज़ का इस्तेमाल करते हैं, ताकि हमारी वेबसाइट काम कर सके, ज़्यादा कुशलता से काम कर सके और विश्लेषणात्मक जानकारी दे सके. कुकीज़ के जैसी अन्य तकनीक, जैसे कि पिक्सेल टैग के लिए भी Intel® Services का इस्तेमाल किया जाता है. Intel, कुकीज़ का इस्तेमाल कैसे करता है, इस बारे में ज़्यादा जानकारी के लिए, कृपया हमारा **Intel कुकीज़ और समान प्रौद्योगिकी सूचना** पढ़ें.

प्रोडक्ट अपडेट और रिपोर्टिंग के लिए

Intel® Services, सॉफ़्टवेयर अपडेट और रिपोर्ट देने और यह जांचने के लिए जानकारी का इस्तेमाल कर सकते हैं कि वे ठीक से काम कर रहे हैं. आपको अप-टू-डेट सुरक्षा, वर्ज़न, सुविधाएं, विकल्प और सिस्टम या डिवाइस से जुड़े कंट्रोल देने के लिए, अपडेट की सुविधाएं, आपके सिस्टम की अपने-आप ही जांच कर सकती हैं, ताकि यह पता कर सकें कि इन कामों को करने वाली फ़ाइलों को रिफ़्रेश करने, अपडेट करने या आधुनिक बनाने की ज़रूरत तो नहीं है. हम प्रदर्शन का विश्लेषण करने और Intel® Services को बेहतर बनाने और बनाए रखने के लिए जानकारी पर भरोसा करते हैं.

एडवर्टाइज़िंग और मार्केटिंग के लिए

आपने कौनसे विज्ञापन देखे और हमारी तरफ़ से इकट्ठा की गई अन्य जानकारी के साथ ही, हम आपके डिवाइस की भौतिक जगह की जानकारी का इस्तेमाल कर सकते हैं, ताकि हम आपकी पसंद का कंटेंट दे सकें और एडवर्टाइज़िंग और मार्केटिंग कैम्पेन के असर का अध्ययन कर सकें. आप अपने डिवाइस की सेटिंग बदलकर यह चुन सकते हैं कि आपके डिवाइस की जगह की जानकारी को इस्तेमाल करने या शेयर करने की अनुमति देनी है या नहीं, लेकिन अगर आप इस तरह के इस्तेमाल या शेयर करने की प्रक्रिया के लिए मना करते हैं, तो हो सकता है कि हम आपको आपकी पसंद के मुताबिक बनाई गई कुछ Intel® Services और कंटेंट न दे सकें.

अपने-आप फ़ैसला लेने की प्रक्रिया

कुछ मामलों में, हमारा आपकी निजी जानकारी इस्तेमाल करने की वजह से, अपने-आप फ़ैसले लेने की प्रक्रिया लागू हो सकती है (प्रोफ़ाइलिंग सहित), जिससे आप पर कानूनी तौर पर असर हो सकता है या इसी तरह का गहरा असर हो सकता है।

अपने-आप लिए गए फ़ैसलों का मतलब है कि आप के बारे में लिया जा रहा कोई फ़ैसला, हमारी मानवीय समीक्षा के बिना, कंप्यूटर के फ़ैसले (सॉफ़्टवेयर एल्गोरिदम का इस्तेमाल करके) के आधार पर अपने-आप ही कर लिया जाता है। इस फ़ैसले का कानूनी या कोई अन्य गहरा असर हो सकता है। हम पहले से अनुमान लगाने के लिए अपने-आप फ़ैसला लेने के विश्लेषण का इस्तेमाल करते हैं, जैसे कि किसी खास प्रोडक्ट या सेवा में आपकी दिलचस्पी के स्तर का पता लगाने या चोरी, धोखाधड़ी या अन्य अपराध की रोकथाम के लिए अपने-आप फ़ैसला लेने की सुविधा का इस्तेमाल करना। Intel के आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस सॉल्यूशन से, अलग-अलग कामों में, डेटा की प्रोसेसिंग अपने-आप हो सकती है। उस हालात में, जब हमारी अपने-आप फ़ैसला लेने की सुविधा का आप पर कोई कानूनी असर या कोई अन्य गहरा असर होगा, तब हम आपके अधिकारों, आज़ादी, और दिलचस्पी की सुरक्षा के लिए कदम उठाएंगे। इसमें आपके अधिकारों की रक्षा के लिए ज़रूरी तरीकों की पहचान करने के लिए निजता पर असर का आकलन या लागू कानूनों के अनुसार आपको साफ़ तौर पर बताकर सहमति लेना भी शामिल है।

जब हम आपके बारे में इस तरह के अपने-आप हो जाने वाले फ़ैसले लेते हैं, तो आपके पास उस फ़ैसले का विरोध करने, अपनी नज़रिया पेश करने और फ़ैसले की मानवीय समीक्षा के लिए कहने का अधिकार है। आप नीचे दिए गए "[हमसे संपर्क कैसे करें](#)" सेक्शन में दी गई संपर्क जानकारी का इस्तेमाल करके, इस अधिकार का इस्तेमाल कर सकते हैं।

हमारे इस्तेमाल के लिए कानूनी आधार (सिर्फ़ EEA आगंतुकों के लिए)

अगर आप यूरोपियन इकनॉमिक एरिया में हैं, तो ऊपर बताई गई निजी जानकारी को इकट्ठा करने और इस्तेमाल करने के लिए हमारा कानूनी आधार इस बात पर निर्भर करेगा कि हम कौनसी निजी जानकारी ले रहे हैं और उसे किस वजह से ले रहे हैं।

हालांकि, हम आपसे निजी जानकारी सिर्फ़ तब ही लेंगे, जब ऐसा करने के लिए हमारे पास आपकी सहमति होगी, जब आपके साथ कोई समझौता करने के लिए निजी जानकारी की ज़रूरत होगी, जब इसके लिए हमारे पास कानूनी वजह हो या जब यह प्रक्रिया हमारे कानूनी फ़ायदे के लिए हो (जैसे एडमिन के काम करने के लिए, सीधी मार्केटिंग के लिए, प्रोडक्ट के विकास या सुधार, धोखाधड़ी या आपराधिक कामों को रोकने और जानकारी की सुरक्षा करने के लिए) और जब डेटा को सुरक्षित करने के आपके फ़ायदों या मौलिक अधिकारों और आज़ादी पर असर न पड़ रहा हो।

अगर हम आपसे कोई कानूनी शर्त पूरी करने या आपके साथ समझौता करने के लिए निजी जानकारी मांगेंगे, तो हम जानकारी लेते समय इस बारे में आपको साफ़ तौर पर बताएंगे। हम आपको यह भी बताएंगे कि उस जानकारी को आवश्यकता क्यों है और अगर आप जानकारी नहीं देते हैं, तो इसके क्या नतीजे हो सकते हैं, यह भी बताएंगे।

इसी तरह, अगर हम अपने वैध फ़ायदों (या किसी तीसरे पक्ष के फ़ायदों) के लिए आपकी निजी जानकारी लेते और इस्तेमाल करते हैं, तो हम साफ़ नोटिस देने और हमारे वैध फ़ायदे बताने के लिए ज़रूरी कदम उठाएंगे।

Intel Corporation, EEA में इकट्ठा की गई सभी निजी जानकारी का डेटा कंट्रोलर है, सिवाय उसके जहां साथ के निजता नोटिस में कुछ और लिखा हो। Intel Corporation के संपर्क विवरण "**हमसे कैसे संपर्क करें**" अनुभाग में दिए गए हैं

अगर आप उस कानूनी आधार के बारे में कोई सवाल पूछना चाहते हैं या कुछ और जानकारी पाना चाहते हैं जिसके तहत, हम किसी खास प्रोसेसिंग गतिविधि के लिए आपकी निजी जानकारी इकट्ठा करते हैं और उसका इस्तेमाल करते हैं, तो कृपया नीचे दिए गए "**हमसे संपर्क कैसे करें**" सेक्शन में दी गई संपर्क जानकारी का इस्तेमाल करके हमसे संपर्क करें।

हम जानकारी कैसे शेयर करते हैं

हम, कुछ Intel सेवाएं देने के लिए अपने सहयोगियों के ज़रिए काम करते हैं। हम अधिकृत आपूर्तिकर्ताओं और व्यावसायिक भागीदारों के साथ भी काम करते हैं। जब हम आपकी व्यक्तिगत जानकारी इन कंपनियों के साथ साझा करते हैं, तो हम आपकी जानकारी के उपयोग को केवल कानूनी और अधिकृत उद्देश्यों के लिए सीमित करने के लिए उचित उपाय करते हैं जो इस गोपनीयता नोटिस के अनुरूप होते हैं, साथ ही उचित गोपनीयता और सुरक्षा उपाय भी करते हैं। उदाहरण के लिए, हम खरीदारी का लेनदेन पूरा करने या आपकी अनुरोध की गई सहायता देने जैसी Intel सेवाएं देने के लिए सहयोगियों और पार्टनर, जैसे कि हमारे रीसेलर, पर भरोसा करते हैं।

हम एडवर्टाइज़िंग और मार्केटिंग के लिए भी तीसरे पक्षों के साथ जानकारी शेयर करते हैं; कानून के मुताबिक या कानूनी प्रक्रिया का जवाब देने के लिए, हमारे ग्राहकों की सुरक्षा के लिए; Intel Services की सुरक्षा बनाए रखने के लिए और हमारे कानूनी अधिकारों की सुरक्षा के लिए ऐसा किया जाता है।

सहयोगियों और सहायक कंपनियों के साथ

इस निजता नोटिस तक सीमित और इसके मुताबिक बताए गए काम के लिए, अधिक जानकारी के लिए, Intel के यूरोपियन इकनॉमिक एरिया (EEA) के बाध्यकारी कॉर्पोरेट नियमों (BCR) को **यहाँ** से देखा जा सकता है और Intel के यूनाइटेड किंगडम (UK) के BCR को **यहाँ** एक्सेस किया जा सकता है।

आपूर्तिकर्ताओं के साथ

हमारे पुष्टि किए गए वेंडर और सप्लायर को उन कामों को पूरा करने के लिए निजी जानकारी की ज़रूरत हो सकती है जिनके लिए हमने समझौता किया है। जैसे, माल भेजना, वेबसाइट होस्टिंग, डेटा विश्लेषण, IT सेवाएं, लेखा परीक्षा, भुगतान की प्रक्रिया या ग्राहक सेवा के लिए। Intel में हम अलग-अलग तरह के सॉफ्टवेयर और टूल इस्तेमाल करते हैं और हम कारोबार के लिए नियमित तौर पर इन टूल का इस्तेमाल करके निजी जानकारी से जुड़ी प्रक्रिया करते हैं। आपूर्तिकर्ताओं और विक्रेताओं के साथ हमारे अनुबंधों में आपकी जानकारी की सुरक्षा और उसके उपयोग को सीमित करने के प्रावधान शामिल हैं।

हम विश्लेषण, हमारे उत्पादों के क्षेत्रों में रुझानों की पहचान करने और नई Intel® Services के अनुसंधान और विकास में मदद करने जैसे उद्देश्यों के लिए आपूर्तिकर्ताओं के साथ गैर-व्यक्तिगत पहचान योग्य जानकारी, जैसे गुमनाम या एकत्रित जानकारी भी साझा करते हैं

साझेदारों के साथ

हम कभी-कभी ऐसे तीसरे पक्षों से भी संबंध रखते हैं जो सप्लायर या वेंडर नहीं हैं, लेकिन हमारे साथ कुछ खास मौकों पर काम पर कर रही हैं। जैसे इन कामों के लिए: गेम, प्रतियोगिताओं और इसी तरह के प्रमोशन, जॉइंट प्रोडक्ट या अनुसंधान की पढाई चालू करने के लिए या मैसेज बोर्ड, ब्लॉग या शेयर किए गए अन्य प्लेटफ़ार्म जैसी सेवाओं को सुविधाजनक बनाने के लिए। इन मामलों में, अतिरिक्त शर्तें या निजता नोटिस दिए जा सकते हैं। तीसरे पक्षों या इस नोटिस में नहीं बताए गए इस्तेमाल के लिए, हम आपकी जानकारी सिर्फ़ वैध आधार पर शेयर करते हैं।

एडवर्टाइज़िंग और मार्केटिंग के लिए

हम एडवर्टाइज़िंग और मार्केटिंग कंटेंट तैयार करने और माल भेजने के लिए अपनी तीसरे पक्ष की कंपनी के पार्टनर के साथ आपकी जानकारी शेयर करते हैं। साथ ही, हम कंटेंट सेवाएं देने और तीसरे पक्ष आपकी पसंद के मुताबिक विज्ञापन दिखा सकें इसलिए और हमारे कैंपेन के असर को समझने के लिए भी ऐसा करते हैं।

खास तौर पर, हम आपकी दिलचस्पी के मुताबिक, आपकी पसंद के सामान और सेवाएं देने के बारे में जानकारी देने के लिए तीसरे पक्ष की कंपनियों का उपयोग करते हैं। आपको यह कंटेंट कई तरह के माध्यमों से मिल सकता है। जैसे: ईमेल, फ़ोन या जब आप Intel® Services और अन्य वेबसाइट ऐक्सेस और इस्तेमाल करते हैं। हो सकता है कि कंटेंट, इस तरह ली गई जानकारी पर आधारित हो। उदाहरण के लिए, पिछली खरीदारी या लेनदेन की जानकारी, आपके डिवाइस की भौतिक जगह की जानकारी, आपने कौनसे विज्ञापन और कंटेंट देखा है या Intel® Services और अन्य वेबसाइट पर आपके ऐक्सेस और इस्तेमाल से जुड़ी कुकीज़ और मिलती-जुलती तकनीक के ज़रिए ली गई जानकारी के आधार पर। ज़्यादा जानकारी के लिए कृपया हमारा [Intel कुकीज़ और इसी तरह की मिलती जुलती तकनीक की सुचना](#) पढ़ें। आप अपने डिवाइस की सेटिंग बदलकर यह चुन सकते हैं कि आपके डिवाइस की जगह की जानकारी को इस्तेमाल करने और/या शेयर करने की अनुमति देनी है या नहीं, लेकिन अगर आप इस तरह के इस्तेमाल या शेयर करने की प्रक्रिया के लिए मना करते हैं, तो हो सकता है कि हमारे पार्टनर आपको आपकी पसंद के मुताबिक बनाई गई, Intel® Services और सामग्री न दे सकें।

Intel आपकी अनुमति के बिना अपने स्वयं के विज्ञापन या विपणन उपयोग के लिए गैर-संबद्ध तृतीय पक्षों के साथ आपकी व्यक्तिगत जानकारी साझा नहीं करता है।

हमारे विज्ञापन और मार्केटिंग को कैसे मना करें, इसकी जानकारी के लिए कृपया नीचे "आपकी पसंद और अधिकार" शीर्षक वाला अनुभाग देखें

बिक्री, विलय और अधिग्रहण

हम किसी नियोजित या असली कॉर्पोरेट लेनदेन के हिस्से के रूप में व्यक्तिगत जानकारी का खुलासा कर सकते हैं जैसे कि पुनर्गठन, विलय, बिक्री, संयुक्त उद्यम, कार्यभार, स्थानांतरण या हमारे व्यवसाय, परिसंपत्तियों या स्टॉक के सभी या किसी भी हिस्से के अन्य स्वभाव (किसी के संबंध में भी दिवालियापन या इसी तरह की कार्यवाही)

अनुसंधान एवं अध्ययन

हम अपनी तकनीक को बेहतर बनाने या अध्ययन के विभिन्न क्षेत्रों में अपनी तकनीक के उपयोग को बेहतर बनाने और नए उपयोगों की पहचान करने या नए उत्पादों को बनावट करने के लिए अनुसंधान करने के लिए सहयोग भागीदारों को व्यक्तिगत जानकारी का खुलासा कर सकते हैं

आपकी सहमति के साथ

जब आप खुलासा करने की सहमति देते हैं, तब Intel आपकी निजी जानकारी को किसी अन्य व्यक्ति या संस्था को दिखा सकता है।

आपकी पसंद और अधिकार

आपकी निजी जानकारी इस्तेमाल करने और साझा करने के तरीके में Intel आपके अधिकारों का ध्यान रखता है। आप अपने निजी डेटा को एक्सेस या उसमें सुधार करने का अनुरोध कर सकते हैं और यह चुन सकते हैं कि आपको किस तरह का प्रचार की सामग्री भेजी जाए। इसके अलावा, आप यह भी चुन सकते हैं कि Intel आपको कोई प्रचार सामग्री न भेजे। अगर आप यूरोप में हैं, तो GDPR में आपके और अधिकार हो सकते हैं। आप कौनसी Intel® Services इस्तेमाल करते हैं, इस आधार पर आपके लिए और विकल्प और अधिकार उपलब्ध हो सकते हैं।

आपकी जानकारी को एक्सेस, ठीक या डिलीट करना

अगर आप अपनी निजी जानकारी को सही या अपडेट करना चाहते हैं या अपनी निजी जानकारी को एक्सेस करना या उसे हटाने का अनुरोध करना चाहते हैं, तो आप उस प्रोडक्ट या सेवा की वेबसाइट पर जाकर या नीचे दिए गए **"हमसे संपर्क कैसे करें"** अनुच्छेद में दी गई संपर्क जानकारी का इस्तेमाल करके हमसे संपर्क कर सकते हैं। अगर आप अपनी निजी जानकारी को बदलने या हटाने का अनुरोध करते हैं, तो कृपया ध्यान दें कि हमें इसके बाद भी रिकॉर्ड रखने के मकसद से और/या ऐसे बदलाव या मिटाने की प्रक्रिया का अनुरोध करने से पहले शुरू किए गए किसी भी लेनदेन को पूरा करने के लिए कुछ जानकारी बचाए रखने की ज़रूरत हो सकती है। (उदाहरण के लिए, जब आप कोई खरीदारी करते हैं या कोई प्रमोशन डालते हैं, तो आप उस खरीदारी या प्रमोशन के पूरा होने तक, पहले से दी गई निजी जानकारी को बदल या हटा नहीं सकते हैं)। लागू कानून का पालने करने के लिए, ज़रूरी होने पर, आपकी कुछ जानकारी हमारे सिस्टम और अन्य रिकॉर्ड में बची रह सकती है।

आपके अनुरोध पर और जहां कानूनी तौर पर हमें ऐसा करने की ज़रूरत है, वहां हम यह पुष्टि करेंगे कि हमारे पास आपकी कौनसी निजी जानकारी है। आपको अपनी व्यक्तिगत जानकारी की एक प्रति प्राप्त करने का कानूनी अधिकार भी हो सकता है। आप नीचे दिए गए **"हमसे संपर्क कैसे करें"** अनुच्छेद में बताए गए तरीकों में से किसी एक का इस्तेमाल करके, लिखित अनुरोध कर सकते हैं। जहां कानून द्वारा अनुमति है हम इस सेवा के लिए प्रोसेसिंग शुल्क ले सकते हैं और आपके अनुरोध को पूरा करने से पहले हमें आपकी पहचान के प्रमाण की आवश्यकता होगी।

यूरोपियन आर्थिक क्षेत्र के निवासियों के लिए डेटा गोपनीयता के खास अधिकार

यदि आप EEA में हैं, तो आप अपनी व्यक्तिगत जानकारी के उपयोग पर आपत्ति कर सकते हैं, हमसे अपनी व्यक्तिगत जानकारी के उपयोग को प्रतिबंधित करने के लिए कह सकते हैं या अपनी व्यक्तिगत जानकारी को एक जगह से दूसरी जगह भेजने का अनुरोध कर सकते हैं.. नीचे दिए गए बताए गए तरीकों में से किसी एक में लिखित अनुरोध करके, इन अधिकारों का इस्तेमाल कर सकते हैं **"हमसे संपर्क कैसे करें"** सेक्शन

इसी तरह, अगर हमने आपकी सहमति से आपकी निजी जानकारी इकट्ठा की है, तो आप अपनी सहमति को किसी समय वापस ले सकते हैं। सहमति वापस लेने से, (1) आपके सहमति वापस लेने से पहले हमारी

तरफ़ से की गई प्रोसेसिंग की वैधता या (2) अन्य कानूनी आधार के तहत आपकी निजी जानकारी की प्रोसेसिंग पर कोई असर नहीं पड़ेगा.

अगर आपको लगता है कि हम आपकी निजी जानकारी का इस्तेमाल इस निजता नोटिस के मुताबिक नहीं कर रहे या अपने अधिकारों के बारे में ज़्यादा जानकारी पाने के लिए, अपनी डेटा सुरक्षा प्राधिकरण से संपर्क करें (यूरोपियन इकनॉमिक एरिया में डेटा सुरक्षा प्राधिकरण से संपर्क करने की जानकारी **यहाँ** उपलब्ध है.)

विज्ञापन और विपणन विकल्प

हम ऐडवर्टाइज़िंग और मार्केटिंग के लिए आपकी निजी जानकारी के इस्तेमाल और खुलासे के बारे में आपको कई विकल्प देते हैं. आप नीचे दिए गए में दिए गए तरीकों में से किसी एक का इस्तेमाल करके, अपनी संपर्क जानकारी को ऐक्सेस या अपडेट कर सकते हैं और अपनी पसंद के संचार को बदल सकते हैं. "**हमसे संपर्क कैसे करें**" सेक्शन यह भी ध्यान दें कि अगर आप हमसे मार्केटिंग संचार नहीं पाने का विकल्प चुनते हैं, तब भी हम आपको आपके प्रोडक्ट या Intel® Services से संबंधित संचार भेज सकते हैं. जैसे: सुरक्षा अपडेट, बिलिंग की समस्या या प्रोडक्ट डिलीवरी के बारे में जानकारी. कुछ ऐडवर्टाइज़िंग सामग्री, Intel सेवाओं (हमारी वेबसाइट सहित) की कुकीज़ और इसी तरह की तकनीक का इस्तेमाल करके डिलीवर किया जाता है. **यहाँ** उपलब्ध हमारे कुकी सूचना में Intel की इस्तेमाल की जा रही इसी तरह की तकनीक के बारे में ज़्यादा जानकारी शामिल है. साथ ही, यह जानकारी भी है कि आप उनके उपयोग को कैसे व्यवस्थित रख सकते हैं या काम में लेने के लिए मना कर सकते हैं.

निजता से जुड़ी अन्य जानकारी

नीचे कुछ ऐसी जानकारी दी गई है जो आपके लिए ज़रूरी हो सकती है. जैसे, हम इस नोटिस में होने वाले बदलाव के बारे में कैसे बताते हैं, हमारे डेटा रखरखाव के तरीके, अंतरराष्ट्रीय अनुपालन, नाबालिगों की निजी जानकारी और सूचना सुरक्षा के साथ काम करना.

सुरक्षा

आपकी व्यक्तिगत जानकारी को जोखिमों से बचाने के लिए, Intel® Services को सही और उचित एडमिन सेवा देने और तकनीकी और संगठनात्मक सुरक्षा देने के लिए डिज़ाइन किया गया है. जैसे: अस्थायी या स्थायी नुकसान, तोड़-फोड़ या पुष्टि नहीं किया गया या गैर-कानूनी ऐक्सेस, बदलाव, इस्तेमाल या खुलासा. हम अपने सप्लायर और विक्रेता को तब ऐसी ही सुरक्षा लागू करने के लिए कहते हैं, जब वे उस निजी जानकारी को ऐक्सेस या इस्तेमाल करते हैं जिसे हम उनके साथ शेयर करते हैं. Intel® Services के उपयोगकर्ताओं को भी उस डेटा, सिस्टम और नेटवर्क की सुरक्षा के लिए अपनी ज़िम्मेदारी निभानी होगी जिसे वे इस्तेमाल कर रहे हैं. किसी भी तकनीकी, डेटा ट्रांसमिशन या सिस्टम के 100% सुरक्षित होने की गारंटी नहीं दी जा सकती. अगर आप ऐसा महसूस करते हैं कि हमारे साथ आपका इंटरैक्शन अब सुरक्षित नहीं है (उदाहरण के लिए, अगर आपको लगता है कि आपके किसी भी Intel अकाउंट के पासवर्ड से छेड़छाड़ की गई है), तो कृपया नीचे दिए गए "**हमसे संपर्क कैसे करें**" सेक्शन में दिए गए निर्देशों का इस्तेमाल करके, हमें तुरंत बताएं.

नाबालिगों की निजी जानकारी

हम संयुक्त राज्य अमेरिका में बच्चों के ऑनलाइन गोपनीयता संरक्षण अधिनियम का अनुपालन करते हैं और दुनिया भर में इसी तरह के कानून का पालन करते हैं, जहां भी Intel सेवाओं पर लागू होता है. हम

जान-बूझकर किसी माता-पिता या कानूनी अभिभावक से उचित सहमति के बिना नाबालिगों से निजी जानकारी इकट्ठा नहीं करते हैं। अगर आपको लगता है कि हमने ज़रूरी सहमति के बिना किसी नाबालिग से निजी जानकारी इकट्ठा कर ली है, तो कृपया नीचे **"हमसे संपर्क कैसे करें"** सेक्शन में बताए गए तरीकों का इस्तेमाल करके हमें बताएं। इसके बाद, हम जांच करेंगे और तुरंत समस्या का समाधान करेंगे। इन मामलों के लिए, हम किसी ऐसे व्यक्ति को "नाबालिग" मानते हैं जो उस इलाके में वयस्कता की उम्र से कम है जिसमें वे रहते हैं।

नाबालिग या उनके कानूनी अभिभावक, पहले दिए गए सहमति विकल्पों को बदल सकते हैं या रद्द कर सकते हैं या Intel साइट पर उनकी तरफ़ से दी गई या पोस्ट की गई किसी भी निजी जानकारी को एक्सेस या हटाने का अनुरोध कर सकते हैं। इसके लिए, वे इस नोटिस के **"हमसे संपर्क कैसे करें"** सेक्शन में दी गई जानकारी का इस्तेमाल करके हमसे संपर्क करें। ऐसे अनुरोध के तीस दिनों के अंदर (जब तक कि कानून द्वारा दूसरी अवधि नहीं दी जाती है), Intel इस तरह के कंटेंट के डेटा की पहचान छिपा देगा या सार्वजनिक रूप से हटा देगा। ऐसा तब तक रहेगा, जब तक कि कानूनी तौर पर ऐसे कंटेंट या जानकारी को बनाए रखने की ज़रूरत न हो।

अंतरराष्ट्रीय अनुपालन

Intel एक वैश्विक कंपनी है जिसका मुख्यालय अमेरिका में है। इस तरह, हम आपकी निजी जानकारी को अमेरिका और हमारे सहयोगियों और अन्य देशों/इलाकों में सहायक कंपनियों के बीच ट्रांसफ़र कर सकते हैं। हम आपकी निजी जानकारी को अपनी तीसरे पक्ष की सेवा देने वाली कंपनी को भी ट्रांसफ़र कर सकते हैं, जो आपसे अलग-अलग देश/इलाके में स्थित हो सकते हैं। हम आपकी निजी जानकारी को इन देशों/इलाकों में प्रोसेसिंग के लिए हमारे प्रमुख डेटा सेंटर में भी ट्रांसफ़र कर सकते हैं: अर्जेंटीना, ऑस्ट्रिया, ब्राज़ील, कनाडा, चीन, कोस्टा रिका, डेनमार्क, मिस्र, फ़िनलैंड, फ़्रांस, जर्मनी, हॉंग कॉन्ग, भारत, आयरलैंड, इज़रायल, इटली, जापान, मलेशिया, मैक्सिको, नीदरलैंड, फ़िलीपींस, पोलैंड, रोमानिया, रशियन फ़ेडरेशन, सिंगापुर, दक्षिण कोरिया, स्वीडन, स्विट्ज़रलैंड, ताइवान, तुर्की, यूनाइटेड किंगडम, संयुक्त राज्य अमेरिका, संयुक्त अरब अमीरात और वियतनाम।

ये देश/इलाके समय-समय पर बदल सकते हैं और लिखित अनुरोध मिलने पर, Intel मौजूदा सूची दे सकता है। हम काम करने के तरीके में अच्छे से सुधार के लिए, इस तरह की जानकारी को दुसरी जगह भेजते हैं जिससे जानकारी की एक और प्रतिलिपि बनाई जा सके, ताकि ज़्यादा समय के लिए संपर्क कटने या अन्य समस्या के दौरान, इसकी सुरक्षा में कोई गड़बड़ी न हो हम आपकी निजी जानकारी को इस तरह रखेंगे, जिससे कि इस नोटिस की शर्तें पूरी हों और हम इसे जहां ट्रांसफ़र करें वहां भी कानून का पालन हो।

Intel जब भी निजी जानकारी को मूल देश/इलाके से बाहर ट्रांसफ़र करेगा, तो हम लागू कानूनों के अनुसार ही ऐसा करेंगे। मूल रूप से यूरोपीय आर्थिक क्षेत्र (EEA) में इकट्ठा की जाने वाली वह निजी जानकारी जो EEA के बाहर एक Intel इकाई को भेजी जाती है, जिसमें यूरोपियन आयोग की तरफ़ से तय की गई "उचित स्तर की सुरक्षा" नहीं है, यह अपने EEA बाध्यकारी नियमों ("EEA BCR") के आधार पर ऐसा करती है। Intel के EEA BCR निजी जानकारी के लिए उचित सुरक्षा मुहैया करते हैं और EEA BCR के अनुबंध 1 में बताई गई सहायक कंपनियों और सहयोगियों पर कानूनी रूप से बाध्यकारी हैं। Intel के EEA BCR को **यहाँ** से देखा जा सकता है। जहां Intel के EEA BCR लागू नहीं होते, वहां हम अन्य कानूनी उपाय पर भरोसा करते हैं, जैसे कि ऐसे समझौते जिनमें EU मानक अनुबंध के उपनियम शामिल हैं।

इसी तरह, मूल रूप से यूनाइटेड किंगडम (UK) में इकट्ठा की जाने वाली वह निजी जानकारी जो UK के बाहर एक Intel इकाई को ट्रांसफ़र की जाती है, जिसमें UK के सक्षम अधिकारियों की तरफ़ से तय की

गई "उचित स्तर की सुरक्षा" नहीं है, यह अपने UK बाध्यकारी कॉर्पोरेट नियमों ("UK BCR") के आधार पर ऐसा करती है. Intel के UK BCR निजी जानकारी के लिए उचित सुरक्षा मुहैया करते हैं और UK BCR के अनुबंध 1 में बताई गई सहायक कंपनियों और सहयोगियों पर कानूनी रूप से बाध्यकारी हैं. Intel के UK BCR को **यहाँ** से देखा जा सकता है . जहाँ Intel के UK BCR लागू नहीं होते, वहाँ हम मानक अनुबंध के उपनियम के जैसे अन्य कानूनी उपाय इस्तेमाल करते हैं, ताकि हमारी तरफ़ से स्थानांतरण की गई निजी जानकारी के लिए उचित सुरक्षा उपाय दिए जा सकें.

रखा जाना

हम इस अवधि के लिए निजी जानकारी की रखरखाव करते हैं: अनुरोध की गई Intel® Services देने के लिए, जैसा कि कानूनी नियमों को पूरा करने के लिए ज़रूरी (उदाहरण के लिए, ऐडवर्टाइजिंग और मार्केटिंग के विकल्पों को पूरा करने के लिए या फिर किसी निजी सहमति में रिकॉर्ड रखने या कानूनी पकड़ की शर्तों का पालन करने के लिए ऑफ़-आउट लिस्ट बनाए रखना) है, व्यक्तिगत तौर पर दी गई सहमति में, विवादों को हल करने के लिए और इसके अलावा, इस निजता नोटिस में बताए गए कामों, अधिकारों और शर्तों को पूरा करने के लिए. जानकारी किस तरह की है और इसका इस्तेमाल कैसे किया जाता है, इसके आधार पर रखरखाव की अवधि काफ़ी अलग-अलग हो सकती है. साथ ही, हमारी रखरखाव की अवधि इस आधार पर तय की जाती है, जिनमें कानूनी रूप से ज़रूरी रखरखाव की अवधि, रुकी हुई या संभावित मुकदमेबाज़ी, हमारी बौद्धिक संपत्ति या मालिकाना हक के अधिकार, समझौते की शर्तें, कार्रवाई के निर्देश या ज़रूरतें और पुराने संग्रह शामिल हैं. जब हमारे सिस्टम से निजी जानकारी को हटाया जाता है, तो इसे उचित सुरक्षा प्रोटोकॉल का इस्तेमाल करके मिटाया या नष्ट किया जाता है, ताकि इसे दोबारा बनाया या पढ़ा न जा सके.

तीसरे पक्ष की साइट और सेवाएं

यह निजता नोटिस इन चीज़ों की बात नहीं करता और न ही हम इनके लिए ज़िम्मेदार हैं: उन तीसरे पक्ष या अन्य संगठनों की नीतियां और प्रक्रियाएं जो Intel की तरफ़ से काम नहीं कर रहे हैं. इसमें निजता और सुरक्षा, डेटा संग्रह, प्रोसेसिंग, इस्तेमाल, स्टोरेज और खुलासे से संबंधित नीतियां और प्रक्रियाएं भी शामिल हैं. इसमें यह शामिल है: (क) कोई भी तीसरा पक्ष जो किसी ऐसी साइट या सेवा को चलाता है जिससे Intel® Services लिंक होती हैं – Intel® Services पर किसी लिंक को शामिल करने का मतलब यह नहीं है कि हम या हमारे सहयोगी, लिंक की गई साइट या सेवा का समर्थन करते हैं; या (ख) कोई भी ऐप बनाने वाला, ऐप की सेवा देने वाली कंपनी, सोशल मीडिया मंच की सेवा देने वाली कंपनी, ऑपरेटिंग सिस्टम की सेवा देने वाली कंपनी, वायरलेस सेवा की सेवा देने वाली कंपनी या उपकरण बनाने वाली कंपनी (जैसे कि Facebook, Apple, Google, Microsoft, LinkedIn वगैरह) - इसमें उस तरह की हर निजी जानकारी भी शामिल है जिसका आप Intel® Services या हमारे कॉर्पोरेट सोशल मीडिया पेजों के ज़रिए या उनके संबंध में अन्य संगठनों के सामने खुलासा करते हैं.

इस नीति में बदलाव

हम इस निजता नोटिस को समय-समय पर बदल सकते हैं, ताकि यह हमारे तरीके, Intel® Services और कानूनी शर्तें सही तरह से दिखा सके. इस नोटिस में सबसे ऊपर, " *आखिरी बार संशोधित* " सेक्शन बताता है कि इस निजता नोटिस को आखिरी बार कब संशोधित किया गया था और जब भी कोई संशोधन पोस्ट किया जाता है, तो हम इस तारीख को अपडेट करते हैं. Intel® Services पर जब हम संशोधित निजता नोटिस पोस्ट करते हैं, तो इस निजता नोटिस में हर बदलाव लागू होगा. हमारी निजता प्रक्रियाओं के बारे में जानकारी रखने के लिए आपको नियमित तौर पर इसे देखते रहना चाहिए.

अगर हमारे निजता नोटिस में कोई बदलाव करने से आपकी निजी जानकारी के इस्तेमाल पर असर पड़ता है, तो हम आपको पहले से सूचना देने के लिए उचित कोशिश करते हैं। जैसे, ईमेल भेजकर या हमारी वेबसाइट पर बदलावों का एक प्रमुख नोटिस पोस्ट करके। हम आपको किसी भी बदलाव पर आपत्ति जताने के लिए उचित समय देते हैं। कुछ मामलों में, बदलाव पर आपत्ति दर्ज करने से, आपकी Intel® Services की उपलब्धता या काम पर असर पड़ सकता है। अगर आप अपडेट की गई किसी भी निजता सूचना के लागू होने की तारीख के बाद, Intel® Services का इस्तेमाल जारी रखते हैं, तो हम मानेंगे कि हमने जो बदलाव किए हैं आपने उन्हें स्वीकार कर लिया है। हालांकि, हम अपडेट किए गए निजता नोटिस के मुताबिक अगर और जहां पर भी लागू डेटा संरक्षण कानूनों के तहत ज़रूरी है, तो वहां हम आपकी निजी जानकारी के इस्तेमाल में किसी भी ज़रूरी बदलाव के लिए आपकी सकारात्मक सहमति मांगेंगे।

हमारा सुझाव है कि आप समय-समय पर इस निजता नोटिस को देखें, ताकि आपको पता रहे कि हम निजी जानकारी को कैसे इकट्ठा करते हैं, इस्तेमाल करते हैं और शेयर करते हैं।

हमसे संपर्क कैसे करें

अगर आपके पास Intel की निजता प्रक्रियाओं के बारे में या इस नोटिस में बताए गए अपने किसी भी अधिकार और विकल्प का इस्तेमाल करने के बारे में सवाल या समस्याएं हैं, तो आप नीचे उचित लिंक चुन सकते हैं:

- अपनी पसंद और अधिकारों में, इस सूचना में बताई गई जानकारी के अनुसार अपनी निजी जानकारी को एक्सेस करने, हटाने या बदलने जैसे अपने निजता अधिकारों का इस्तेमाल करने के लिए, कृपया [यहाँ](#) अपना अनुरोध जमा करें।
- विज्ञापन और विपणन विकल्पों के तहत इस सूचना में बताई गई अपनी संपर्क जानकारी एक्सेस करने या अपडेट करने या अपनी पसंद के संचार को बदलने के लिए, आप ये कर सकते हैं:
 - उस प्रॉडक्ट या सेवा की वेबसाइट पर जाएं
 - [My Intel](#) पोर्टल का इस्तेमाल करें
 - आपको मिले किसी भी विपणन संचार के नीचे दिए गए "सदस्यता समाप्त करें" लिंक का इस्तेमाल करें
 - [Intel Subscription Center](#) का इस्तेमाल करें
- कोई सवाल पूछने के लिए कृपया इसे [यहाँ](#) जमा करें।
- निजता से जुड़ी शिकायत दर्ज करने के लिए, कृपया उसे [यहाँ](#) जमा करें।

आप नीचे दिए गए पते पर, डाक से भी Intel से संपर्क कर सकते हैं। कृपया अपनी संपर्क जानकारी और अपने निजता अनुरोध या निजता से जुड़ी परेशानी का पूरा ब्यौरा शामिल करें।

Intel निजता कार्यालय

[ईमेल](#) से संपर्क करें

Intel डेटा प्रोटेक्शन ऑफिसर

[ईमेल](#) से संपर्क करें

सूचना और संचार नेटवर्क उपयोग और सूचना संरक्षण को बढ़ावा देने वाले ऐक्ट में बताए गए Intel Corporation के कोरिया के घरेलू प्रतिनिधि से संपर्क करने के लिए, नीचे देखें:

घरेलू प्रतिनिधि: यून और यांग एलएलसी

प्रभारी वकील: केन वू ली

पता: ASEM टावर, 517 येओंगडोंग-डेरो, गंगनम-गु, सियोल, कोरिया

फ़ोन नं: +82(2)6003-7658

या [ईमेल](#) से संपर्क करें

Intel इंडिया गोपनीय शिकायत अधिकारी

[ईमेल](#) से संपर्क करें